



Bilten 4/2013

E-misija - Program regionalnog razvoja civilnoga društva i lokalnih zajednica u Republici Hrvatskoj

Program e-misija u 2013. godini Program e-misija je dio cjelovitog Programa regionalnog razvoja civilnog društva i lokalnih zajednica u Republici Hrvatskoj kojeg zajednički provode organizacije: Centar za civilne inicijative, IKS-Udruga za promicanje informatike, kulture i suživota, Savez za pravедno društvo i S.O.S. telefon – Poziv u pomoć u partnerstvu i uz financijsku podršku Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva.

1. Dani otvorenih vrata udruga 2013.

Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske najavljuje Dane otvorenih vrata udruga 2013. koji će se održati od 12. do 15. lipnja 2013. Ured za udruge poziva sve zainteresirane udruge iz svih područja djelovanja da se uključe u Dane otvorenih vrata i osmisle sadržaje kojima će se predstaviti građanima na odgovarajući način, sukladno resursima i sredstvima kojima raspolažu. Rok za prijavu za sudjelovanje je **13. svibnja 2013.**

[Opširnije...](#)

2. Savjetovanje o programima neformalnog obrazovanja

Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske, u suradnji s Mrežom mladih Hrvatske, provodi savjetovanje s organizacijama civilnoga društva o programima neformalnog obrazovanja. Savjetovanje se provodi u okviru aktivnosti uspostave online kataloga programa neformalnog obrazovanja koje provode organizacije civilnoga društva predviđene Nacionalnom strategijom stvaranja poticajnog okruženja za razvoj civilnoga društva od 2012. do 2016. godine. Ljubazno vas molimo da ispunite [ovaj obrazac](#) i na taj način doprinesete kvaliteti i relevantnosti budućeg kataloga programa neformalnog obrazovanja koje provode organizacije civilnoga društva u Hrvatskoj.

[Opširnije...](#)

3. Radionica „Javna uprava i civilno društvo – modeli suradnje u oblikovanju javnih politika“

U srijedu, 20. ožujka 2013. Ured Vlade Republike Hrvatske za udruge, u suradnji s Državnom školom za javnu upravu, organizirao je jednodnevnu radionicu pod nazivom „Javna uprava i civilno društvo – modeli suradnje u oblikovanju javnih politika“, namijenjenu službenicima koji u svakodnevnom radu surađuju s udrugama i ostalim organizacijama civilnog društva te službenicima koji rade na pripremi i provedbi strateških dokumenata i pripremi propisa, a potom i djelatnicima ureda državne uprave u županijama koji rade na poslovima registracije udruga te primjeni drugih propisa koji reguliraju djelovanje udruga i ostalih organizacija civilnog društva.

[Opširnije...](#)

4. Natječaj za dodjelu bespovratnih sredstava udrugama za provedbu projekata u području zaštite, poštivanja i promicanja ljudskih prava

Ured za ljudska prava i prava nacionalnih manjina Vlade Republike Hrvatske raspisao je **Natječaj za dodjelu bespovratnih sredstava udrugama za provedbu projekata u području zaštite, poštivanja i promicanja ljudskih prava**. Natječaj je otvoren do **19. travnja 2013.**

[Opširnije...](#)

5. Najava edukacije: EU fondovi za zaštitu okoliša i obnovljive izvore energije, 16. travnja 2013. u Zagrebu

Jednodnevna edukacija: „**EU FONDOVI ZA ZAŠTITU OKOLIŠA I OBNOVLJIVE IZVORE ENERGIJE**“ će se održati **16. travnja 2013.** u Zagrebu na Veleučilištu Vern, s početkom u 9:30 sati. Cilj edukacije je predstaviti programe EU iz kojih je moguće financirati projekte zaštite okoliša i obnovljivih izvora energije, prikazati koji su uvjeti za sudjelovanje u istima te koliki iznosi su na raspolaganju

[Opširnije...](#)

6. Međunarodni sajam turizma, tradicije, enogastronomije, proizvoda, usluga i događanja ruralnih područja

Sajam će se održati u **Boćarskom domu u Zagrebu od 24.-27. 04.2013.**, Na sajmu **EKO ETNO TOUR** primarno će se predstaviti autohtoni i tradicijski ruralni proizvodi i usluge, enoastronomski specijaliteti,

kulturna baština, folklor, stari zanati, autohtona događanja i običaji pojedinih krajeva Lijepe naše, susjednih zemalja, ali i ostalih svjetskih država, te raznolika turistička ponuda hrvatskog ruralnog turizma.

[Opširnije...](#)

7. RTL pomaže djeci - natječaj za donacije

Humanitarna udruga „**RTL pomaže djeci**“ objavila je poziv neprofitnim organizacijama na području Republike Hrvatske koje djeluju za dobrobit djece (do 18 godina starosti) da prijave svoje projekte za financiranje.

Rok za prijavu je **10.travanj 2013.** godine

[Opširnije...](#)

8. Natječaj „Naš doprinos zajednici“ u 2013.

Regionalna zaklada za lokalni razvoj Zamah raspisuje 15. ožujka 2013. godine natječaj "Naš doprinos zajednici" za financijsku potporu građanskim inicijativama. Na natječaj se mogu prijaviti jednokratne akcije udruga, zaklada, ustanova (škola, vrtića, knjižnica i sl.) i mjesnih odbora registriranih u RH, i to za područje devet županija u kojima djeluje Zaklada Zamah: Bjelovarsko-bilogorska, Grad Zagreb, Karlovačka, Krapinsko-zagorska, Koprivničko-križevačka, Međimurska, Sisačko-moslavačka, Varaždinska i Zagrebačka županija.

Rok za prijavu je **31.listopad 2013.**

[Opširnije...](#)

9. EESC: Imigracija – izvor bogatstva i obveza za Europu

U organizaciji Europskog ekonomskog i socijalnog vijeća (EESC), Vijeća Europe i Francuskog ekonomskog, socijalnog i društvenog vijeća u Bruxellesu je 15. ožujka održana konferencija "Imigracija – izvor bogatstva i obveza za Europu" (Immigration – a source of wealth and duties for Europe). Glavna tema konferencije bila je pokazati pozitivne učinke imigranata na budućnost Europe.

[Opširnije...](#)

10. Natječaj Delegacije EU-a: „Hrvatska – 28. EU članica“

Povodom skorog pristupanja Republike Hrvatske Europskoj uniji, Delegacija EU-a u RH raspisala je novi natječaj pod nazivom „**Hrvatska – 28. EU članica**“. Cilj natječaja je podići svijest vezano za pitanja koja se tiču EU-a te obilježiti pristupanje Hrvatske Europskoj uniji, planirano za 1. srpnja 2013.

Natječaj je otvoren do **20. svibnja 2013.**

[Opširnije...](#)

11. Hrvatska spremna za ulazak u EU

Europska komisija usvojila je posljednje Izvješće o monitoringu priprema Hrvatske za ulazak u EU. Komisija ocjenjuje da je Hrvatska ispunila deset prioritarnih zadataka identificiranih u prethodnom izvješću iz mjeseca listopada, te pokazala volju i sposobnost da ispuni sve preostale obveze na vrijeme prije pristupanja. Komisija zaključuje da će Hrvatska biti spremna priključiti se Europskoj uniji 1. srpnja 2013.

[Opširnije...](#)

12. Natječaj „Mladi na djelu“

Mladi na djelu je **program Europske unije namijenjen mladima i organizacijama aktivnim u radu s mladima u razdoblju od 2007. do 2013. godine.** U 2013. godini prijavitelji iz Hrvatske mogu prijaviti projekte Agenciji na jednom od sljedeća 3 roka, 1. veljače, 1. svibnja, 1. listopada. Ne propustite sljedeći rok **1. svibnja 2013.**

[Opširnije...](#)

13. Rezultati prvog kruga razmatranja prijave za sufinanciranje EU projekata organizacija civilnog društva

Donesena je prva Odluka o sufinanciranju projekata i programa organizacija civilnoga društva ugovorenih u okviru programa Europske unije za 2013. godinu, za koje je zahtjev podnesen u razdoblju od 26. veljače do 22. ožujka 2013.

[Opširnije...](#)

14. Natječaj: Julia Taft Fond za izbjeglice

Veleposlanstvo SAD u Zagrebu raspisalo je natječaj za dodjelu sredstava u okviru Julia Taft fonda za izbjeglice za 2013. godinu. Rok za prijavu na natječaj je **19. travanj 2013.**

[Opširnije...](#)

15. Imenovanje predstavnika organizacija civilnog društva u Radnu skupinu za izradu i praćenje provedbe strategije borbe protiv siromaštva i socijalne isključenosti

Sukladno Odluci o osnivanju Radne skupine za izradu i praćenje provedbe strategije borbe protiv siromaštva i socijalne isključenosti, koju je donijela Vlada Republike Hrvatske 21. ožujka 2013., od Savjeta za razvoj civilnog društva traži se imenovanje predstavnika organizacija civilnog društva u Radnu skupinu. Molimo zainteresirane da do **10. travnja 2013.** putem obrazaca dostave prijedloge kandidata za Radnu skupinu. Prijedlozi se dostavljaju članovima Savjeta za razvoj civilnoga društva kao predstavnicima udruga pojedinih područja. Obrasce možete pronaći na: <http://www.uzuvrh.hr/vijest.aspx?pageID=1&newsID=2280>

16. Hrvatska alijansa europske godine građana HAEGG 2013

Na inicijativu Europske komisije, 2013. godina proglašena je godinom građana kako bi se obilježila 20. godišnjica utemeljenja građanstva Europske Unije u okvirima Ugovora iz Maastrichta.

U skladu s osnivanjem Europske alijanse za europsku godinu građana osnivaju se i nacionalne alijanse te je u studenom prošle godine osnovana i Hrvatska alijansa europske godine građana (HAEGG 2013).

Hrvatska alijansa danas broji 19 članica organizacija civilnog društva, radi u tri radne skupine po uzoru na europske radne skupine i ima u grubo zacrtan godišnji plan djelovanja. Koordinaciju Hrvatske alijanse vodi gdja Paula Raužan. Potražite nas i na facebooku www.facebook.com/HAEGG2013. Sve zainteresirane organizacije civilnog društva koje se žele uključiti u rad Alijanse mogu popuniti pristupnicu i poslati je na adresu: haegg2013@gmail.com. Pristupnicu i druge popratne dokumente vezane za Hrvatsku alijansu europske godine građana možete pronaći na našoj web stranici www.e-misija.info.

PITAJTE PRAVNICU ČETVRTKOM!

Ove godine program e-misija omogućava organizacijama civilnog društva besplatne odgovore na sva pitanja vezana uz vođenje organizacije i njeno djelovanje s pravnog aspekta poznavanja, primjerice Zakona o radu; Zakona o volonterstvu; Zakona o trgovini; Zakona o ugostiteljskim djelatnostima i drugim propisima koji pokrivaju vaše djelovanje.

Naša pravница odgovorit će vam na vaše mailove ili telefonske upite ako se javite na cci@e-misija.info ili na telefon 099 4444 818 ČETVRTKOM.

Molimo vas da pitanja pošaljete dan-dva ranije kako biste četvrtkom mogli dobiti odgovor.

<p>Centar za civilne inicijative (regionalni centar podrške) Adresa: Božidara Adžije 22, 10 000 Zagreb T: 01 4819 516 F: 01 4920 795 E-mail: info@cci.hr ili ured@cci.hr Web: www.cci.hr Voditeljica programa: Mirela Despotović Uredovno vrijeme: pon - pet: 09.00 - 15.00</p>	<p>IKS - Udruga za promicanje informatike, kulture i suživota (županijska suradna organizacija u Sisačko-moslavačkoj županiji) Adresa: Turkulinova 9, 44250 Petrinja T/F: 044 814 562 e-mail: iks@e-misija.info Web: www.udrugaiks.hr Kontakt osoba: Tamara Jovičić Uredovno vrijeme: uto:09.00-12.00 čet: 12.00-16.00</p>
<p>Savez za pravедno društvo (županijska suradna organizacija u Bjelovarsko-bilogorskoj županiji) Adresa: Krste Frankopana 34, 43000 Bjelovar M: 098 239 405 e-mail: szpd@e-misija.info web: www.fairsociety.eu Kontakt osoba: Stjepan Kos Uredovno vrijeme: uto: 12.00-16.00 pet: 08.00-12.00</p>	<p>S.O.S. telefon – Poziv u pomoć (županijska suradna organizacija u Virovitičko-podravskoj županiji) Adresa: Trg fra Bonifacija Gerbera bb, 33000 Virovitica T: 033 721 500 F: 033 721 922 e-mail: sos@e-misija.info Web: www.sosvt.hr Kontakt osoba: Snežana Paripović Uredovno vrijeme: pon, uto, čet: 12.00-16.00</p>

Ako želite biti pravovremeno informirani o aktivnostima programa e-misija, molimo da se pretplatite na primanje našeg biltena na stranici [NEWSLETTER](#)

Bilten je informativnog karaktera i izdavač ne odgovara za točnost podataka. Navedene su informacije podložne promjenama te se preporuča provjera točnosti podataka na navedenim izvorima informacija (linkovima).

Primili ste ovaj e-mail zato što ste se pretplaćeni na newsletter [Program E-Misija](#) sa svojom e-mail adresom some@example.com. Ukoliko više ne želite primati ove e-mail obavijesti: [odjavite se s liste primatelja](#)

© 2013 Program E-Misija, Sva prava pridržana